



В Курманаевском районе мастер и водитель коммерческой организации осуждены за присвоение имущества предприятия



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 27-летнего Ивана Зенушкина и 34-летнего Алексея Безус. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.160 УК РФ (присвоение вверенного имущества организации, совершенного с использованием своего служебного положения) и ч.4,5 ст.33, - ч.3 ст.160 УК РФ (пособничество в присвоении вверенного имущества организации).

Следствием и судом установлено, что Зенушкин, работая мастером коммерческой организации, являясь должностным и материально ответственным лицом, используя свое служебное положение, в сентябре 2017 года, находясь на территории скважины Долговского месторождения, присвоил часть вверенного ему имущества организации, похитив совместно с Безус около 8 тонн нефти, причинив ущерб предприятию на сумму свыше 100 тысяч рублей, которыми распорядился по своему усмотрению.

Основанием к возбуждению уголовного дела явились материалы УМВД России по Оренбургской области.

В ходе предварительного следствия фигуранты подтвердили свою причастность к совершенному преступлению.

Приговором суда Зенушкину назначено наказание в виде штрафа в размере 150 тысяч рублей, Безус назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей. Приговор вступил в законную силу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

22 Марта 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1212019/folder/1048783>